
 1 فيزيك

  نيروهاي بين مولكولي)فصل سوم ـ (شايگاني) (گيرد و سطح آن محدب است.  تر از سطح جيوه در ظرف قرار مي ـ جيوه در لوله پايين» 2«گزينه  -1

  شود. پخش ميتميز ، آب روي شيشه ـ طبق توضيحات كتاب درسي» 1«ينه گز - 2

  

  )وهاي بين مولكوليفصل سوم ـ نير(شايگاني) (

 بررسي موارد: ـ» 2«گزينه  - 3

  است.  Aها و جامدات فاصله تقريباً  در مايعنادرست است.  »:الف«مورد 

  .در مايعات نيز وجود دارد، مانند پخش جوهر در آبنادرست است.   »:ب«مورد 

  درست است. »:پ«مورد 

  )هاي ماده فصل سوم ـ نيروهاي بين مولكولي و حالت(شايگاني) ( چسبي درست است نه دگرچسبي كه همدقت كنيد  نادرست است. »:ت«مورد 

  بررسي موارد:ـ » 2«گزينه  - 4

  درست است. »:الف«مورد 

  »كمتر« نادرست است. »:ب«مورد 

  »است. كافييك بعد در حد نانو باشد هم « نادرست است. »:ج«مورد 

   »اي كاتوره نامنظم و« نادرست است. »:د«مورد 

  »شكل، آمورف هستند و مواد قيد شده جزو جامدهاي بلورين هستند. هاي بي جامد« نادرست است. »:هـ«مورد 

  )مواد يهاي فيزيك هاي ماده و ويژگي سوم ـ حالت لفص) (شايگاني(

  ترين وجه قرار داد. دست آوردن بيشترين فشار بايد مكعب را روي كوچك براي به ـ» 3«گزينه  - 5
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  ها) فشار در شارهفصل سوم ـ ((شايگاني) 

  .مرا محاسبه كني h2ابتدا بايد ارتفاعـ » 4«گزينه  - 6
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  ها) فشار در شارهفصل سوم ـ (شايگاني) ( است.    پس 
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Bار گرفته،قر تر پايين Bكه مايع  با توجه به اينـ » 1«گزينه  - 8 A   .است 

              

x y

x B x x B y A

y A y

P P

P gh P P gh P gh

P gh P

 








      
  

  

         y x B A y x y xP P gh( ) P P P P



        

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  ها) (شايگاني) (فصل سوم ـ فشار در شاره
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  ها) ـ با تغيير) (فصل سوم ـ فشار در شاره 93(سراسري 

Pشود: ـ فشار مايع در كف ظرف مي» 1«گزينه  - 11 gH    
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  )ها در شاره(شايگاني) (فصل سوم ـ فشار  جا نقشي ندارد. دقت شود در مايع، فشار به ارتفاع بستگي دارد و زاويه در اين
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علاوه فشار جو  اي باشد تا فشار حاصل از نيروي وزن آن به بماند بايد حداقل جرم وزنه اندازه atm7كه فشار داخل زودپز  ـ براي آن» 4«گزينه  - 15
  با فشار گاز داخل زودپز برابر باشد تا از برون رفت آن جلوگيري كند.

  

  وزنه:فشار حاصل از وزنه در محل ر
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  ها) (شايگاني) (فصل سوم ـ فشار در شاره


